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Political Freedoms (somewhat/completely free)
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In Round 9, national partner Ghana Center for Democratic Development interviewed 2,400 adult Ghanaians in April 2022.
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Elected officials often/ always
listen to citizens
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In Round 9, national partner Ghana Center for Democratic Development interviewed 2,400 adult Ghanaians in April 2022.
Results have a margin of error of +/-2 percentage poih”“’c’slé‘t'a 95% confidence leve www.afrobarometer.org.
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GHANA

Views on democratic norms
and practices

. Prioritise accountable over
efficient government

Support presidential term
limits

. Media should be free from
government control

. Support multiparty
competition

. Armed forces should never
intervene in politics

In Round 9, national partner Ghana Center for Democratic Development interviewed 2,400 adult Ghanaians in April 2022.
Results have a margin of error of +/-2 percentage points at a 95% confidence level. More at www.afrobarometer.org.
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GHANA

Supply of Democracy

Extent of and satisfaction with democracy

81%
78%
j 18% 70%
4%
61%
66%
56%
52% 51%

2012 2014 2017 2019 2022

== Country is a democracy (full or with minorproblems)
Fairly/Very satisfied with how democracy is working

. _ | 4

na Center for Democratic Development |nte rviewed 2

rcentage points at a 95% confids

] __. |
I .

ﬁ BudgIT Ghana @ @BudglTgh @budgit.ghana @ BudglT Ghana

In Round 9, national partner G
Results have a n

1a I’gl nof




budgis

GHANA

Corruption in the Presidency
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In Round 9, national partner Ghana Center for Democratic
Development interviewed 2,400 adult Ghanaians in April 2022.
Results have a margin of error of +/-2 percentage points at a
95% confidence level. More at www.afrobarometer.org.

4%
400/0 20/0

Source: Afrobarometer and Data for Governance Alliance

0 BudgIT Ghana @ @BudglTgh @budgit.ghana @ BudgIT Ghana




budg

GHANA

Rule of Law

President rarely/never ignores

Laws and courts Parliament

In Round 9, national partner Ghana Center for Democratic Development interviewed 2,400 adult Ghanaians in April 2022.
Results have a margin of error of +/-2 percentage points at a 95% confidence level. More at www.afrobarometer.org.
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GHANA

Demand for Democracy

Support democracy, reject authoritarian alternatives
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In Round 9, national partner Ghana Center for Democratic Development interviewed 2,400 adult Ghanaians
in April 2022. Results have a margin of error of +/-2 percentage points at a 95% confidence level.
More at www.afrobarometer.org.
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